
Iz kronike Ljubljanskega 
geodetskega društva 
Ljubljansko geodetsko društvo lahko štejemo med najaktivnejša geodetska društva v 
Sloveniji tudi v letu, ki mineva. Po dobri in uspešni organizaciji lanskega Geodetskega 
dneva v Ljubljani se izvršni odbor loteva novih nalog, ki jih ob podpori, v glavnem 
zainteresiranega članstva, uspešno izvaja. Poleg nalog in aktivnosti, ki so jih izvajala 
tudi druga društva, poglejmo le nekaj najbolj drznih, prijetnih in koristnih stvari, ki 
smo jih izvedli v letu 1991. · 

Jubilejni 5. planinski pohod slovenskih geodetov smo organizirali v češke Visoke 
Thtre, kjer smo premagovali športne napore v skupini 35 geodetov. Posebno veseli 
smo, saj se nam pridružuje vedno več planincev tudi iz drugih geodetskih društev, tako 
da postaja akcija resnično vedno bolj slovenska. Sredi novembra smo organizirali 
projekcijo diapozitivov iz izleta, ki se je je udeležila več kot polovica sodelujočih 
pohodnikov. O tem, kam bomo krenili v naslednjem letu, se še nismo mogli odločiti.. 
Zanimive predloge še vedno zbiramo! 

Z Jožetom sva se poskusila še v organizaciji strokovne ekskurzije na avstrijski in 
nemški geodetski dan v Innsbruck, ki je pritegnila 46 udeležencev. Vtise lahko 
strnemo pod: nekoliko naporno, poceni in brez pomembnejših spodrsljajev, zato 
izvršni odbor društva razmišlja o predlogu o:rganizacije ekskurzije v Hamburg na 76. 
nemški geodetski dan v septembru 1992 (samostojno ali v sodelovanju). 

Za decemberski občni zbor bodo tudi letos v nakladi 350 izvodov natisnjeni namizni 
koledarji društva, ki bodo imeli na šestih listih poleg datumov, geodetskih naslovov in 
telefonov še odtise atraktivnih fotografij ekspedicije „Thtre 91" in karikature 
aktualnih (znanih in manj znanih) geodetskih peripetij. Fotografije in diapozitive je 
izbrala posebna ocenjevalna ekipa, ki jo je vodila Irena in s tem vsaj delno opravila 
razglasitev rezultatov razpisanega Foto natečaja Zveze geodetov Slovenije z naslovom 
Lepo je biti geodet. 

Morda je bilo hvale preveč - nič ne de, posnemajte nas in prepričani smo, da bomo ob 
večjem sodelovanju in bolj odkritih odnosih reševali tudi strokovne probleme veliko 
bolj strpno in učinkovito! 
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